



TEČAJEVI STRANIH JEZIKA

ENGLESKA, MANCHESTER

Prepoznatljiv po svojoj jedinstvenoj energiji, mješavini različitih kultura, „starog“ i „novog“ te specifičnoj atmosferi koja ga u mnogočemu razlikuje od ostalih engleskih gradova, Manchester je jedan od najistaknutijih gradova u Velikoj Britaniji.

S obzirom na tri prestižna sveučilišta, Manchester ima najveću studentsku populaciju i samim tim pruža studentima niz aktivnosti: posjete nogometnim utakmicama, kazalištima, shopping centrima, restoranima, barovima...

Osnovana je 1991. godine i nalazi se u samom centru Manchestera, na nekoliko minuta udaljenosti od glavnih autobusnih i podzemnih terminala.

Zahvaljujući visoko kvalificiranim učiteljima te vrlo kvalitetno opremljenim učionicama, njih čak 19, škola godišnje ugosti veliki broj studenata, više od 50 različitih nacionalnosti. Nastava se odvija u grupama, tečaj počinje svaki ponedjeljak, te je moguće rezervirati broj tjedana po želji.

Smještaj u obitelji: Podrazumijeva smještaj u jednokrevetnim sobama na bazi polupansiona (doručak + večernji obrok), dok se kupaonica dijeli s ostalim ukućanima. Jedan od najboljih načina usavršavanja engleskog jezika.

MARSA – Manchester Academy Residential Student Accomodation - Smještaj u studentskoj rezidenciji koja je udaljena svega 15-tak minuta vožnje autobusom od škole. Studentima su na raspolaganju jednokrevetne i višekrevetne sobe sa vlastitom i zajedničkom kupaonicom te dnevni boravak s TV, CD i DVD i bežičnm pristupom internetu.

VRSTE TEČAJEVA	
OPĆI tečaj	15 sati tjedno
INTENZIVNI tečaj	20 sati tjedno
POSLOVNI tečaj	20 sati tjedno u grupama + 4 individualna sata tjedno
OPĆI tečaj + NOGOMET	15 sati tjedno + 2-4 treninga (ovisno o broju tjedana)
OSTALI tečajevi	<i>one-to-one</i> , tečaj za polaganje ispita (IELTS/TOEIC/TOEFL)

BROJ TJEDANA	Opći tečaj	Intenzivni tečaj	Poslovni tečaj	Opći tečaj + nogomet	
				Do lipnja 2011.	Srpanj/kolovoz 2011.
2 tjedna	5.600,00	6.200,00	10.400,00	7.100,00	12.500,00
3 tjedna	8.000,00	8.900,00	15.200,00	9.970,00	18.200,00

U cijenu je uključeno:

Intenzivni tečaj: 20 sati tjedno, upisnina, smještaj u obitelji na bazi polupansiona, knjige, potvrda o pohađanju tečaja.

Poslovni tečaj: 20 sati + 4 individualna sata poslovnog engleskog tjedno, smještaj i prehrana u rezidenciji, knjige, potvrda o pohađanju tečaja.

Tečaj + nogomet/2 tjedna: 15 sati tjedno, upisnina, smještaj u obitelji na bazi polupansiona, 2 popodnevna treninga + jedan tematski izlet, knjige, potvrda o pohađanju tečaja

Tečaj + nogomet/3 tjedna: 15 sati tjedno, upisnina, smještaj i prehrana u rezidenciji na bazi punog pansiona, 4 popodnevna treninga, 2 poludnevna i 1 cjelodnevni izlet, knjige, potvrda o pohađanju tečaja.

U cijenu nije uključeno: zrakoplovna karta, prijevoz te putno zdravstveno osiguranje (preporučujemo).